                     Контрольная работа по теме: «Решение задач»

                                                  1 вариант.

1.        За 4 одинаковых по цене пирожных заплатили 32 рубля. Кроме пирожных купили торт, который    в 12 раз дороже одного пирожного. Какова стоимость всей покупки?
2.        От причала в противоположных направлениях отплыли одновременно два катера. Скорость одного – 36 км/ч, а скорость другого – 40 км/ч. Какое  расстояние будет между катерами через 2 часа?

3. Придумай и запиши одно истинное и одно ложное высказывание.
4. Реши уравнение:
    а : 30 = 4

5. Используя цифры 5,  2, 7, запиши все возможные трёхзначные числа, так чтобы цифры в записи каждого из чисел не повторялись.


      Контрольная работа по теме: «Решение задач»
                                                  2 вариант.

1.      Масса 3 одинаковых лимонов 450 грамм. Гранат в 4 раза тяжелее лимона. Какова масса лимонов и граната вместе?
2.      Из школы вышли два  ученика и пошли в противоположных направлениях. Скорость одного – 100 м/мин, а другого – 80 м/мин. Какое  расстояние будет между  учениками через 5 минут?
3. Придумай и запиши одно истинное и одно ложное высказывание.

4. Реши уравнение:

     15    х =  90

5. Используя цифры 1,  3, 8,  запиши все возможные трёхзначные числа, так чтобы цифры в записи каждого из чисел не повторялись.
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